Cäcilia auf weihnachtlicher Weltreise
Waldbreitbacher Kirchenchor sucht Gastsängerinnen und Gastsänger für Projekt „Krippenmusik“ am 5. Januar 2020

Waldbreitbach. Direkt zu Beginn des Beethoven-Jahres 2020 stimmt der Kirchenchor „Cäcilia“ 1777 gleich mehrere Oden an die Freude an. Nicht vom musikalischen Paten der Europahymne höchstselbst, als vielmehr global und krippal:
[bookmark: _GoBack]In seinem nächsten Projekt „Weihnachtliche Weltreise“ am Sonntag, 5. Januar 2020, 17 Uhr, in der Pfarrkirche „Maria Himmelfahrt“ nimmt einer der ältesten Laienchöre von Rheinland-Pfalz seine Zuhörerinnen und Zuhörer nämlich mit auf eine musikalische Interkontinental-Tour:
Von Deutschland aus (“Veni Domine“ mit Frauenchor) geht es nach Österreich („Es wird scho glei dumpa“ mit Männerchor), weiter über England (Komposition von John Rutter) in die USA („Go tell it on the mountain“) und weiter in Richtung Südost auf den afrikanischen Kontinent und  (neues, sehr leichtes u wieder zurück nach Europa und Spanien. Beendet wird die weihnachtliche Weltreise in Italien mit „Santa Lucia“.
Auch bei diesem Projekt freut sich der Kirchenchor „Cäcilia“ auf viele Gastsängerinnen und Gastsänger aus der gesamten Region. Die Proben im Pfarrheim Waldbreitbach, jeweils donnerstags um 20 Uhr, finden wie folgt statt:
7. November, 21. November, 28. November, 5. Dezember, 12. Dezember und 19. Dezember. Mitsingen kann jede(r), die oder der gut bei Stimme ist.
